

КОНКУРЕНТНАЯ БОРЬБА ОБОСТРЯЕТСЯ

Конкуренция на рынке стройматериалов все более обостряется. В условиях, когда старая нормативная база практически не работает, а новые «правила игры» на рынке так и не выработаны (в частности, отсутствуют технические регламенты и стандарты на целые группы продукции), конкуренция все чаще принимает нерыночные формы. Как следствие, возникают конфликтные ситуации. При этом, как правило, в них проигрывают и конфликту-

ющие производители, и, особенно, потребитель.

Одна из таких конфликтных ситуаций возникла на рынке экструдированного пенополистирола.

Хронология событий представлена в публикующихся ниже материалах с указанием даты их поступления в редакцию.

Отметим, что подобные конфликты уже неоднократно возникали на смежных рынках стройматериалов. В ситуации, когда «правила игры» от-

сутствуют и многое решается «по понятиям», такие конфликты будут возникать постоянно. Наступающий кризис только усугубит положение дел...

Понимая трудности потребителей и искренне им сочувствуя, ИЦ «Современные Строительные Конструкции» предлагает консультационную помощь при выборе стройматериалов и технических решений.

ИЦ «Современные Строительные Конструкции»

11.08.2008

АССОЦИАЦИЯ РАПЭКС ВЫЯВИЛА ПРОИЗВОДИТЕЛЯ, ВЫПУСКАЮЩЕГО ТЕПЛОИЗОЛЯЦИОННЫЕ ПЛИТЫ ИЗ ЭКСТРУДИРОВАННОГО ПЕНОПОЛИСТИРОЛА, СОДЕРЖАЩИЕ КАНЦЕРОГЕННЫЕ ВЕЩЕСТВА

участникам Ассоциации РАПЭКС обратились покупатели партии некачественных материалов из экструдированного пенополистирола. Производителем данной продукции оказалось ООО «Завод ТЕХНОПЛЕКС» (г. Учалы, республика Башкортостан).

Были произведены санитарно-химические исследования в аккредитованной лаборатории. Исследование экструзионных плит «ТЕХНОПЛЕКС 35» (Протокол лабораторных испытаний № 7558-г от 08.05.08, выданный «Центром гигиены и эпидемиологии Пермского края») по-

казало наличие вещества 1,3 диметилбензол, в 19,7 раза превышающее установленную норму предельно допустимой концентрации.

Так как вещество 1,3 диметилбензол является канцерогеном, а плиты «ТЕХНОПЛЕКС 35» применяются в жилищном строительстве всего Уральского региона, Ассоциация РАПЭКС обратилась в «Федеральную службу по надзору в сфере защиты прав потребителей и благополучия человека», дабы предотвратить дальнейшую продажу материала. Использование вещества 1,3 диметилбензол в количествах, превышающих предельно допустимую концентрацию, является опасным для здоровья человека, может являться причиной возникновения раковых заболеваний и оказывает действие на центральную нервную систему.

Данные действия Ассоциации РАПЭКС по выявлению некачественных производителей являются первым шагом на пути развития цивилизованного рынка российских производителей экструдированного пенополистирола.

Ассоциация РАПЗКС

31.10.2008

РЕШЕНИЕ ФАС

13 октября 2008 года Федеральная Служба России приняла решение о нарушении антимонопольного законодательства по делу № 114\81-08·

1. Признать действия ООО «Завод ТЕХНОПЛЕКС», выразившиеся во введении в оборот теплоизоляционных плит из экструзионного пенополистирола в упаковке оранжевого цвета с нанесенным чёрными буквами словесным обозначением — «эффективная теплоизоляция из экструзионного пенополистирола ТЕХНОПЛЕКС», нарушившими пункт 2 части 1 статьи 14 Федерального закона от 26.07.2006 № 135-ФЗ «О защите конкуренции», не допускающий недобросовестную конкуренцию, выразившуюся во

введении в заблуждение в отношении характера, способа и места производства, потребительских свойств, качества и количества товара или в отношении его производителей.

2. Выдать ООО «Завод ТЕХНО-ПЛЕКС» предписание о прекращении нарушения антимонопольного законодательства.